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Sprawozdanie za I półrocze roku szkolnego 2019/2020 dotyczące projektu „Eurostart – praktyki zawodowe uczniów”, przy wsparciu Unii Europejskiej 
w ramach programu Erasmus +.

W roku szkolnym 2019/ 2020 ZSP nr 2 CKZ im. T. Kościuszki 
w Łowiczu realizuje projekt: „Eurostart – praktyki zawodowe uczniów”, przy wsparciu Unii Europejskiej w ramach programu Erasmus +.
Celem głównym projektu jest podniesienie jakości szkolnictwa zawodowego, rozszerzenie wiedzy, umiejętności i kompetencji zawodowych, ułatwienie startu zawodowego przyszłym absolwentom, praktyczne wykorzystanie teoretycznej wiedzy zdobytej w trakcie nauki i poznanie nowoczesnych standardów branży. 
          Projekt daje również możliwość poszerzenia horyzontów kulturowych 
a także rozwój kompetencji osobowych takich jak samodzielność, odpowiedzialność i tolerancja. Uzupełnieniem praktyk jest program kulturowy podczas którego uczestnicy poznają historię i kulturę Grecji.


W projekcie weźmie udział 70 uczniów z naszej szkoły oraz 6 nauczycieli, pełniących rolę obserwatorów oraz opiekunów. Mobilność edycji 2019/2020 została zaplanowana dla czterech kierunków kształcenia obejmujących profile nauczania takie jak technik logistyk, technik informatyk a także technik żywienia i usług gastronomicznych i technik technologii żywności. Pierwsza mobilność 
w ramach projektu została zaplanowana na 04. 11. 2019r – 15. 11. 2019r. Kolejna odbędzie się 20. 04. 20120r. – 01. 05. 2020r. Przewidziane limity 
dla poszczególnych kierunków wynoszą po 15 uczniów (TŻiUG, TTŻ) i 20 uczniów (TL i TI).

W dniach  05.09.2019  - 12.09.2019, odbyła się rekrutacja do I Mobilności. Regulamin rekrutacji, formularze zgłoszeniowe oraz instrukcję ich wypełnienia umieszczono w zakładce dotyczącej tego projektu na stronie szkoły. 

Wyniki naboru z listą zakwalifikowanych oraz listami rezerwowymi 
dla poszczególnych kierunków zostały opublikowane 20.09.2019. 
Do I Mobilności przystąpiło 20 uczniów z klasy II i III technikum kształcącym w zawodzie technik logistyk oraz 15 uczniów z klasy II technik żywienia i usług gastronomicznych.

Przed planowanym wyjazdem młodzież uczestniczyła w dodatkowych zajęciach z:

- przygotowania pedagogicznego i organizacyjnego;
- szkolenia w ramach BHP;
- przygotowania z języka angielskiego;

- przygotowanie z języka greckiego i kultury greckiej.
Ponadto odbyło się zebranie organizacyjne, z młodzieżą i rodzicami. 
Na zebraniu Pan Jakub Rokicki i koordynator projektu na terenie szkoły Pani Edyta Kłak przedstawili podstawowe informacje dotyczące zasad wyjazdu, zachowania się na nim oraz harmonogramu wydarzeń. 

W dniach 04. 11.2019r. – 15. 11. 2019r. zrealizowana została I Mobilność, w której uczestniczyło 35 uczniów wraz z trzema opiekunami: Anną Kosmowską, Iwoną Winkowską oraz Kamilem Szkupem. 
Uczniowie kształcący się w zawodzie technik żywienia i usług gastronomicznych zdobywali doświadczenie w hotelu, w którym mieszkali wszyscy uczestnicy projektu, „Poseidon Palace”, który spełnia standardy hoteli ****. Praktyki tej grupy miały kompleksowy charakter, umożliwiały uczniom uczestnictwo w całym procesie przygotowywania i serwowania potraw, poczynając od etapu robienia zakupów na lokalnym targu, gdzie w uzgodnieniu 
z Mentorami dokonywali wyboru właściwej jakości produktów. 
Uczniowie pracowali w hotelowej kuchni i restauracji pomagając 
w codziennych obowiązkach zawodowych kucharzom oraz kierownikom sali konsumpcyjnej. 
W trakcie realizowanego programu poznawali oni sekrety kuchni greckiej, przygotowując dania kuchni śródziemnomorskiej oraz uczyli się zasad ekspozycji potraw. Oprócz pracy w hotelowej kuchni uczniowie zajmowali się obsługą bufetów oraz podawaniem potraw gościom restauracji. 
Atrakcyjnym uzupełnieniem umiejętności był kurs baristyczny, podczas którego uczniowie pod okiem wykwalifikowanego personelu uczyli się przyrządzania różnego rodzaju kaw, zwłaszcza po grecku i na zimno. 

Uczniowie uczestniczyli również w zajęciach poza hotelem, w tym 
w nowoczesnym browarze „LOLA”, który promuje nową markę piwa na rynku greckim „LOO LOO” zdobywającą międzynarodowe medale na wystawach. Kolejne zajęcia tego rodzaju miały miejsce w winiarni prowadzonej przez rodzeństwo pasjonatów, którzy zapoznali uczniów z procesem produkcji wina oraz zaprosili na degustację produkowanych przez siebie win, a także przekąsek z kandyzowanych owoców. Uczniowie odwiedzili również destylarnię tsipouro (odpowiednik naszego bimbru) gdzie dowiedzieli się jak i z jakich surowców powstaje ulubiony, mocny trunek Greków. Właściciele ww. wytwórni bardzo ciepło przyjęli uczniów naszej szkoły, oprócz degustacji były też konkursy 
z nagrodami - produktami produkowanymi przez wytwórców.

W tym samym czasie grupa logistyków pod okiem wyznaczonych przez instytucję przyjmującą Mentorów zgłębiała tajniki branży TLS. W trakcie realizacji praktyk uczniowie poznawali zasady optymalizacji załadunków towarów, formowania jednostek paletowych na podstawie zamówień klientów 
z wykorzystaniem specjalistycznego programowania wykorzystywanego przez logistyków na terenie całej Europy. Uczniowie utrwalali również zagadnienia związane z bezpieczeństwem i zasadami BHP w branży transportowej. Kolejne zadania uczestników, w jakie zostali zaangażowani, to planowanie tras oraz optymalizacja przejazdów. Uczniowie uczestniczyli również w pracach biurowych, wystawiając dokumenty sprzedażowe a także ucząc się obsługi programów komputerowych wspomagających pracę księgową oraz organizację pracy magazynu. Oprócz prac biurowych uczestnicy odwiedzili firmy, z którymi współpracuje grecki Partner, tak aby zdobyte praktyczne umiejętności i wiedzę móc obserwować w lokalnej branży logistycznej. Bardzo cenne doświadczenia uczniowie wynieśli z praktyk w firmie „TASTY”, w której uczyli się organizacji prac w magazynie, zapoznali się też z historią firmy. Odwiedzili również firmę Kaba zajmującą się magazynowaniem i logistyką napojów, która zaopatruje kilkaset punktów usługowych i hoteli na Riwierze Olimpijskiej.

W czasie wolnym od pracy uczestnicy projektu poznawali kraj, w którym gościli. W ramach projektu, Partner zapewnił bogaty program kulturowy, w skład, którego wchodziły animacje, zajęcia sportowe, gry miejskie oraz wycieczki. Uczniowie odwiedzili skalną wioskę Stary Pantaleimon, miasto Litohoro, wzięli udział w rejsie po zatoce Pagasitikos połączonym ze zwiedzaniem Agia Trikeri oraz wycieczce do jednej z największych atrakcji turystycznych regionu, zawieszonych na skałach klasztorów Meteora.
Te dwa tygodnie spędzone w Grecji przyniosły każdemu z uczestników wiele radości, praktycznej wiedzy  i życiowego  doświadczenia. 

Prezentacja multimedialna z wyjazdu oraz wręczenie certyfikatów odbytych praktyk  zawodowych odbędzie się na początku II półrocza. 
Również wtedy będzie ogłoszony nabór na drugą mobilność, w której będą uczestniczyć uczniowie Technikum kształcącym w zawodzie technik informatyk,  technik żywienia i usług gastronomicznych oraz technik technologii żywności.
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